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1 Base 10
Question [] 73 - base 10 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73 - base 10 - décimales dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.0 - base 10 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.0 - base 10 - avec décimales dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.75 - base 10 - sans décimale dans AMCnumericChoices - Arrondi OK
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Question [] 73.75 - base 10 - avec décimales dans AMCnumericChoices - OK
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2 Base 2
Question [] 73 - base 2 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73 - base 2 - avec décimales dans AMCnumericChoices - PAS OK
Résultat indiqué reconverti en base 10 : 29.0 ≠ 73 faux
5 décimales donc 73 × 105 = 7300000 soit sur 23 bits en base 2 sauf qu’on n’en demande
que 12 : 11011110110⋮0011101,00000
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Question [] 73.0 - base 2 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.0 - base 2 - avec décimales dans AMCnumericChoices - PAS OK
Résultat indiqué reconverti en base 10 : 29.0 ≠ 73 faux
Comme plus haut, mettre 73 ou 73.0 ne change rien
5 décimales donc 73 × 105 = 7300000 soit sur 23 bits en base 2 sauf qu’on n’en demande
que 12 : 11011110110⋮0011101,00000
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Question [] 73.75 - base 2 - sans décimale dans AMCnumericChoices - Arrondi OK
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Question [] 73.75 - base 2 - avec décimales dans AMCnumericChoices - PAS OK
Résultat indiqué reconverti en base 10 : 68.75 ≠ 73.75 faux
5 décimales donc 73.75 × 105 = 7375000 soit sur 23 bits en base 2 mais on n’en demande
que 12 : 011100001000⋮100010011000
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Question []
En résumé : pour écrire un nombre binaire 𝐵 = (...𝑋𝑋𝑋 , 𝑌𝑌 ...) avec 𝑥 bits à gauche

de la virgule et 𝑦 bits à droite de la virgule, il faut le multiplier par 2 autant de fois que
nécessaire pour le rendre entier, donc par 2𝑦, puis le rediviser par 10𝑦, et donner cette
valeur 𝐵 × 2𝑦

10𝑦 = 𝐵 × ( 2
10)

𝑦
= 𝐵

5𝑦 en base 10 dans AMCnumericChoices avec l’option
decimals=y. Le nombre de digits total sera alors 𝑥 + 𝑦.

Exemple avec 11011001,101 (soit 217,625 en base 10)

On a 𝑥 = 8, 𝑦 = 3, le résultat sera donc sur 𝑥 + 𝑦 = 8 + 3 = 11 digits.
On calcule : 217,62553 = 1, 741 et on écrit :

\AMCnumericChoices{1.741}{decimals=3,digits=11,sign=false,base=2,vertical=true}
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